Iopdwva pe To evepyelake duaypaupa mou Sivetal, n
evépyeia evepyomoinonc (E) tnc avrtidpaonc B — I sivau (on pe:
A. 35 ki/mol
B. 45 kl/mol
r. 50 kJ/mol
A.-10 kl/mol

Nopela avelfpaone

Eva didAupa NHs 0,1 M éxel pH=11,5. Eva dudAupa NHaCl 1,0 M Exel pH=4,7.Ta 600 diahUpata elvat
omv ibwa Oeppokpacia. H Beppokpacia twv Siahupdrwy propei va siva:
A. bev urnopel va npoodloplotel B. B8<25°C I. ©>25°C A. 8=25°C

¥e udaTikd StéAvpa CHsCOOH 0,1 M (Ks=107), CHsCOONa 1,0 M, o BaBpéc ovaapon tou CHsCOOH

otouc 25 °C siva:
A.10° B. 10 r.10" A. 107

H avtibpaon petafl twv ofwviwv nou nmpoépyovtal and tov oviopd evog wyupol oféoc Kal Twv
vbpotelbiwv mou npoépyovral and tn dudotaon plag wyuvprig Paonc elval tavtdypova:
A. Ipriyopn Kol MPaKTLKA MOGOTIKI I. Apyn KaL TOCOTIK)
B. Apyr| kaL apdidpopn A. Tpriyopn kat apdidpopn

1e boyeio oraBepol dykou éxeLanokataoctabel n wwopponia 2HI(g) = Ha(g) + 12(g) pe anddoaon 50%.
Ito Soxelo mpootiBetal smmAéov moodtnta Hl(g) umé otabepr Beppokpacia. Itnv véa woopponia, n
anadoan e avtibpaonc prmopel va sivat:

A. 6 prropei va extiunBei B. 60 % r.40% A.50%
- 7. ¥YSatiko Svadvpa NaNH2 102 M éxe pH ico pe: (Aivetal ot Kuw=1013).
A 11 B. 10 r.12 A2

H mapakdtw ypadikry mapdaoracn ansikovilel tnv o 14
oykopétpnon (otoug 25 °C):
A. Surhupartoc HI pe potuno Surhupa KOH
B. SiaAuparoc HF pe mpétuno Sidhupa KOH
I. duadopatoc KOH pe npdtuno dudhuvpa HCI
A. Sutahvpatoc CHzNH; pe mpotuno StaAvpa HC . :
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9. To AiBlo eivat 1o ynuwd otoikeio pe to oOpBolo JLi. To xnuwé kaBapé AiBlo, otic «ouvBrikec
nepifaddoviogy, elvar pohakd, oteped, apyuvpoheuko pétarho, Ta Wvta Tou omoiou
XPNoLLoTowUVTaL we aviikataBAuttikd. To ubpoyovoeldéc wov tou Aiflou Ba éxeL:

A. 3 npwtovia kol 4 veTpovia I. 3 nAsktpovia kat 4 vetpovia
B. 3 mpwtdvia Kat 3 veTpovia A. 1 mpwTdHVLO KetL 4 VETpOVLIL
To $pobokwa OTOUC HEPOSUKOUC TWV CUTOKIVITWY TIpoKaAEiTaL ard Tnv mapaywyr| aspiov péow
¥nuikrc aviidpaonc. H ouoia rmouv ypnowonoweitan eivan 1o afibo tou vatplov NaNs, tou omoiou n
Swxonaon napayeL agpio Nz Aapfdavouy ypa kal dhheg avudpaosig, wote ol teAukeéc ovoileg va eival
akivBuvec. OLpn 1oooTabpiopéve XNHIKEG eELOWOEL TV AVTLEpAoE WY TLOU TP UYL ATOTIOO U VTHL KOTE
10 $oUoKWLA EVOC OEPOCUKOU QUTOKWHTOU SiVovTal TOpaKAaTw:
NaMs(s) = Na(s) + Nz(g)
Na + KNO: = Na:0 + K:0 + N;[g}
Na,O0 + K;0 + 5i0; — NaxK,S5i0,
Moodtnra 130 g aliblou tou vatplou eival apketr ya va povokiryoel o aepdoako( evog ouvnBiopévou
DUTOKWITOU. ATIO GUTH TNV TTO0OTNTA TTapayovIaL:
A. 73,3 L Nz petprjpéva oe P= 1 atm kot 0=25°C B.3,0mol Nz F.3,2mol N2 A.4,0 mol N2
Evac nuprivac vlpoydvou (1H), évac nuprivac nhiou (3He) kat évac nuprvac Seutepiou (3D)
KoUvTal e (oeg TayUTnTec kal exmépnouy axktivoforla pikoue kOpatoc Az Az Az avtiotoya. Na ta

WAKN KOUATOC LOXVEL
A. olg()lj(’/ll B. )le('.»llﬁfl_j I 11=AI?=A3 A. )‘1(}13(113
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